

Hvězdička

ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE NEZAMYSLICE



ROČNÍK 12., PODZIM 2008 / Č.43

Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Po nezamyslických hodech nebývá nic neobvyklého, když nás chlad přiměje k prvnímu zatopení. Letošní podzimní počasí si však přispíšilo. Už 13. září se prudce ochladilo. Naši energetici i plynaři si určitě už mnou ruce nad příštím ziskem, ale doufejme, že to nebudou mít tak snadné a ještě se oteplí. V každém případě se nás za chvíli zeptá zima, co jsme dělali v létě. To končí vždy 23. září, ale naše Hvězdička má uzávěrku, a tak se poohlédneme již nyní. Celé tři uplynulé měsíce byl připravován projekt pro stavební povolení pro výstavbu nové mateřské školy. Nyní už známe odpověď na otázku, zda bude vyhověno žádosti o přidělení dotace z Regionálního operačního programu Olomouckého kraje k realizaci stavby. Mohu vám s potěšením sdělit, že nám byla přidělena



Návrh nové mateřské školy

částka 17,632 mil. Kč.

Městys sice bude muset z vlastních prostředků přidat 3,111 mil. Kč, ale stavbu může zahájit již od března příštího roku a dokončit ji musí do července roku 2010. V této chvíli jsou ještě předčasné diskuze o dalším využití stávajícího objektu,

kde sídlí dosud mateřská škola. Rozhodně jsou vítány návrhy i z vaší strany. Městys má celou řadu dalších zájmů i priorit a povinností vůči svým občanům. Poměrně značný rozvoj bytové výstavby a následné zvýšení počtu obyvatel tvoří zároveň potřebu zajistit náležitou skladbu občanské vybavenosti, odpovídající především svou velikostí.

Mateřská škola je pouze první prioritou. Stávající neodpovídá svou velikostí hygienické vyhlášce. Nevyhovuje svým umístěním v patře, dispoziční řešení není také dobré, stejně jako orientace k světovým stranám. Zastaralý je stav sociálních zařízení. Celková rekonstrukce budovy by si vyžádala náklad jen o málo menší než výstavba budovy nové.

Požadovanému standardu nevyhovuje ani škola. Do její modernizace bylo zatím investováno 50 mil. Kč, ale od roku 2006 jsme neobdrželi žádné prostředky, a tak se v ní nepokračuje. V průběhu července jsme podáním žádosti na

Ministerstvo financí ČR obnovili snahu o pokračování rekonstrukce a rozšíření Masarykovy základní školy. Ani v tomto případě nebude snadné dotaci získat. Nepokusit se by znamenalo ztratit další roky.

Dnes je již běžnou povinností žadatele o dotaci, aby se předepsaným poměrem podílel na realizaci projektu vlastními prostředky, což jej omezuje v celkovém objemu investic. S vědomím tohoto požadavku jsme podali žádost z ROP také na Společensko-relaxační centrum (Rekonstrukci sokolovny pro účely kulturní a společenské, včetně přístavby nové sportovní haly) a ona byla vybrána k financování. Stavba bude zahájena už na jaře 2009 a dokončena musí být do června roku 2010. Celkový náklad stavby bude 55 mil. Kč a z fondu EU na ni obdržíme 48,562 mil. Kč. Zbývající peníze musíme dát ze svého rozpočtu.

V září bude vyhlášena další výzva k podání žádosti na financování projektů z oblasti životního prostředí – protipovodňová opatření. My takový projekt připravený máme a na tuto výzvu



Návrh společensko-relaxačního centra

čekáme. Odstranit nebezpečí záplav ze života našich obyvatel je jedna z nejvyšších priorit. Doplnujícím opatřením ke snížení povodňového rizika způsobovaného potokem Dětkůvka a následně pak Tištiny je výstavba rybníka v Těšicích, která byla zahájena předáním staveniště dodavatelské firmě 18. září. Stavba bude plně financována z fondu EU. Městys bude zajišťovat pouze úhradu stavebního dozoru a autorského dozoru. Akce je jedním z realizačních projektů komplexní pozemkové úpravy k.ú. Těšice u Nezamyslic. O jeho uskutečnění se zasloužil Pozemkový úřad Ministerstva zemědělství ČR, regionální pracoviště Prostějov. Tedy o další práci a starosti nebude v příštích letech nouze.

Mimo zmíněné velké projekty se neobejdeme ani bez drobných akcí, údržby, oprav a vybavení městyse mobiliářem. Domnívám se, že mezi takové akce patří vcelku bezproblémová výměna stávajícího kabelového rozhlasu za bezdrátový provedená na konci června. Nové technické řešení odstranilo

problém na místech, kde občané místní rozhlas dosud nikdy neslyšeli. Bezdrátový přenos umožnil totiž poslechem malých bytových přijímačů, které jim byly zapůjčeny. Směrem ke křižovatce na Vyškovské ulici bylo nutno prodloužit kanalizační řad pro provedení domovní kanalizační přípojky rodinného domu č.p. 78. V sokolovně došlo konečně k nahrazení nevzhledné jevištní textilie, tzv. horizontu a harlekyňa. Určitě to přispěje k důstojnému průběhu společenských a kulturních programů pořádaných v tomto již časem i provozem sešlém stánku. Na smuteční obřadní síni musela být pro opotřebovanost vyměněna linolea v provozních místnostech i dlažba a zářivky ve spojovací chodbě vedoucí k místnosti pro pozůstalé. Nahrazena novou bude i dosavadní stará a nepěkná vitrína k vystavení smutečních oznámení. Obnoveno bylo také čalounění židlí v klubu městyse. Konečně došlo také na opravy výtluků nejvíce poškozených místních komunikací, a to před nádražím, v ul. Sportovní, Mlýnská, u zdravotního střediska a na nám. Děk. Fr. Kvapila. Zde musím pochválit dobrou spolupráci se správou silnic sousedního okresu Vyškov. Na základě požadavků hygienika bylo nutno v budově ZUŠ vyměnit zářivky s malou svítivostí a vymalovat společné prostory a schodiště. Na náklady ZUŠ Němčice n/H. pak byly vymalovány třídy. Malování zajistil městys i ve třídách staré budovy ZŠ, kde z důvodu očekávané rekonstrukce nebyly tyto práce prováděny již více let.

Nové libé zvuky zní z nového elektronického piana zakoupeného pro četné svatební obřady a vítání občánků, kterých se rodí v poslední době dost, z čehož máme opravdu radost. Pro příští horká léta jsme se rozhodli pořídit do svatební síně také klimatizační jednotku.

Nízkou dotací ve výši 10 tis. Kč přispěl Olomoucký kraj na opravu hasičské cisterny, ačkoliv naši hasiči nejvíc potřebují zásahové oděvy a ostatní výstroj nutnou pro boj s živlem. Opravu loni zakoupené cisterny si zajistili sami svépomocně s pomocí dvou hasičů – řemeslníků z Němčic. Nákup tří kompletních zásahových oděvů včetně doplňků zajistí městys ze svého rozpočtu. Současný stav hasičské zbrojnice a nutné dělení činnosti dobrovolného sboru hasičů a obcí zřízené zásahové jednotky požární ochrany JPO3 vyžaduje rekonstrukci, na kterou by rádi hasiči získali peníze z evropského programu LEADER. Proto se i jejich nezisková organizace stala členem Místní akční skupiny, kterou utvářejí obce mikroregionu Němčicko a Předina spolu s podnikateli a neziskovými organizacemi těchto regionů.

Náš městys je aktivním členem několika sdružení a svazků, se kterými rozvíjí

další činnost a získává určité zkušenosti a také má možnost získání finančních dotací. Mezi nejvýznamnější patří dobrovolný svazek obcí mikroregion Němčicko, jehož přičiněním byly v roce 2006 získány finance na vybudování internetové sítě pro 9 obcí svazku, vybavení samospráv grafickým informačním systémem a výpočetní technikou. Ve spolupráci s obcemi jsme pořídili velké podium a tzv. pivní stany, které půjčujeme celou letní sezonu i okolním obcím a organizacím. Pořádáváme odborná školení a semináře ke vzdělávání funkcionářů i pracovníků obecních úřadů. Samozřejmě, že naším zájmem jsou především ty oblasti činnosti, které jsou společné pro většinu obcí. Na konci srpna bylo uspořádáno v Doloplazích putovní setkání Mikroregion se baví a úspěšně dopadla i cyklisticko-turistická vyjížďka „Na bicyklech Němčickem“, která měla dojezd 6. 9. u nás na kynologickém hřišti. Cyklisté se mohli potěšit spolu s příznivci mažoretkového sportu pohledem na hezká a pěkně ustrojená děvčata. Probíhala tu totiž s velmi pěkným ohlasem I. přehlídka mažoretěk s účastí 9 souborů. Na závěr pravděpodobně poslední sezony letního kina chci poděkovat jeho personálu za pohodově zvládnutý provoz. Naopak již své podzimní kolo zahájila všechna mužstva všech věkových kategorií TJ Haná Nezamyslice oddíl kopané.

Vřelý dík patří majitelům a zaměstnancům hostince „Na koupališti“ za kvalitní provoz koupaliště. Minulou sobotu patřil sportovní areál myslivcům a jejich čtyřnohým pomocníkům – loveckým psům. Měli totiž své kvalifikační zkoušky. Na závěr chci poděkovat členům všech organizací za dobrovolnou práci pro své spoluobčany i reprezentaci městyse Nezamyslice. Škoda jen, že nedokáží ve svých spolcích najít někoho, kdo napíše pár slov, aby o činnosti poinformoval i naše čtenáře – ostatní občany v obci. Všem přeji pěkné Svatováclavské slavnosti, hody a příjemný podzim.

Jiří Doubrava, starosta

Zmizení železničního hradla

Pár řádků k právě zmizelému hradlu u železničního přejezdu. Zhruba před 150 roky se šířila naší obcí zpráva o tom, že severním okrajem našeho katastru se začne stavět železniční trať „Severní dráha císaře Ferdinanda.“ U mnoha lidí vyvolala tato zvěst zděšení a strach. Ten ďábelský stroj, způsobující tolik požárů, by se měl přiblížit k jejich příbytkům a ohrožovat je svými žhavými jiskrami a úrodu obilí na polích častými požáry, po nichž zůstanou jen černé

ostrovy spáleníšť? To nikdy. A tak delegace radních putuje k zemskému hejtmanovi do Brna s peticí proti železné dráze. A málem dosáhla toho, že koleje byly položeny za Padělky do údolí Želečského potoka a naše nádraží stálo až na jižním okraji Doloplaz. Naštěstí to bylo už v době, kdy náčelník hlavního dozorství Severní dráhy František Meissner a naddozorce Stokert celou trať pěší pochůzkou vytrasovali a zemský sněm ji schválil /1863/. Možná si často kladete otázku při chůzi na nádraží, proč tak daleko. Bohužel to zavinil tehdy platný zákon o železnici, který požadoval, aby trať vedla od lidských obydlí v takové vzdálenosti, aby stroje neohrožovaly ani majetek, ani zdraví lidí a dobytka. 29.srpna 1869 byl zahájen pravidelný provoz na trati Brno-Přerov. V naší stanici musely být položeny další koleje potřebné pro křižování vlaků a napájení lokomotiv. Další kolejiště vyžadovala výhybky. A pro jejich obsluhu hradlo. Původně to byla jen menší uzavřená boudička s lavičkou, kde měl celodenní službu „vexlař“. Na přelomu století, kdy kolejiště tvořilo již několik souběžných kolejí, zde bylo již několik desítek výhybek tvořících na obou stranách kolejiště „zhlaví“. V té době se však již používalo návěstí i výhybek ovládaných pomocí táhel a drátů na dálku, a to právě z proskleného hradla. Poslední hradlo u přejezdu bylo postaveno v padesátých letech minulého století a bylo vybaveno pákovými táhly spojenými dráty s příslušnými výhybkami. Před několika lety po elektrifikaci tratí i celého kolejiště došlo k výměně starých výhybek za nové, ovládané výpravčím z panelu v dopravní kanceláři. Odtud se ovládají i závory, takže hradlo se stalo zbytečným. Zůstalo prázdné a sloužilo za úkryt několika bezdomovcům. Bezdomovkyně, která prostor hradla obývala nejdéle, byla jedním z nich bestiálně zavražděna. Vrah byl po několika měsících odhalen a obžalován. Hradlo bylo nenápadně během jednoho týdne zbouráno a terén byl upraven. Jen se obávám toho, aby stejný osud za pár let nepostihl celou staniční budovu.

kronikář

Domov “Na Zámku”

A máme tu září! Již první víkend měsíce září byl ve znamení cyklistiky, kdy mikroregion Němčicko pořádal projížďku na kolech obcemi mikroregionu. Jednou ze zastávek byl také Domov „Na Zámku“.

Za přispění městyse Nezamyslice bylo připraveno pro cyklisty občerstvení

a také prohlídka zrekonstruovaných prostor Domova, kde bylo také možno zhlédnout výrobky z terapeutických dílen obyvatelů Domova.



Vnitřní prostory domova byly návštěvníky velmi kladně hodnoceny, stejně tak jako venkovní dýňová výzdoba.

Prázdninové měsíce se nesly v duchu zahradních posezení, grilování, koupání v bazénu či výletů do okolí. K naplnění pohody a příjemného posezení v zahradě sloužil nově zrekonstruovaný altán, ke kterému přibyl jeden zcela nový.

V následujících podzimních měsících bude i nadále probíhat sklizeň plodů a výpěstků ze zahrady. Zahrádkářův rok bude zakončen zazimováním celé zahrady.

V současné době je před dokončením rekonstrukce dvou školních tříd, kde je realizována speciální výuka dětí plnících si povinnou školní docházku.



Na závěr nesmíme zapomenout pozvat všechny občany Nezamyslic a okolí na výstavu, která se bude konat při příležitosti Svatováclavských slavností v klubu městyse.

Termíny konání výstavy:

28. 9. 2008 v době od 9.00 hod. – 16.00 hod.

29. 9. 2008 v době od 9.00 hod. – 13.00 hod.

zaměstnanci
Domova „Na Zámku“

Masarykova ZŠ a MŠ Nezamyslice

Vážení občané Nezamyslic,

nalast čas vydání dalšího čísla Hvězdičky. Dovolte nám, abychom se s vámi podělili o některé informace týkající se naší školy. Jedná se především o některé zprávy za uplynulý školní rok 2007/2008.

Ve školním roce 2007/2008 navštévovalo naši školu 261 žáků. Více než polovina z nich se aktivně zapojovala do činnosti různých oborů ZUŠ, zájmových útvarů při DDM Orion v Němčicích nad Hanou a samozřejmě i do školních „kroužků“.

V uplynulém školním roce se žáci s úspěchem zúčastnili různých soutěží a olympiád (o tom jsme podrobněji informovali již v minulém vydání Hvězdičky). Doufáme, že letošní rok budou naši žáci rovněž slavit úspěchy.

Od letošního školního roku 2008/2009 začala ve škole učit nová paní učitelka Mgr. Veronika Dostálová, která nahradila pana učitele Mgr. Zdeňka Kvapila, který odešel do penze. Spolu s ním opustila naši školu i jeho manželka paní učitelka Mgr. Jaroslava Kvapilová. Tímto bychom jim chtěli srdečně poděkovat za dlouholetou obětavou práci pro školu a hlavně pro žáky. Kolik jich prošlo jejich rukama, by bylo na dlouhé počítání.

Nesmíme také zapomenout na to, že ve školní družině pracuje nová posila – paní vychovatelka slečna Tereza Matoušková.

V pondělí 1. září nám tedy začal nový školní rok. Významným byl zejména pro naše prvňáčky, jejichž počet (34 dětí) nám umožnil otevřít dvě paralelní třídy.

A zprávy do budoucna? Počet žáků by měl v příštích letech značně narůstat, což je pro nás jistě dobrá zpráva.

Žáci 1., 2., 6. a 7. ročníku se budou i letos vzdělávat podle nových školních vzdělávacích programů „Naše škola“.

Letos poprvé si žáci 7. ročníku mohli zvolit druhý cizí jazyk – v naší škole se tak kromě angličtiny vyučuje i němčina.

Žáci si mohou vybírat i z několika zájmových útvarů. I letos škola plánuje projektové dny s různým zaměřením a školní družina bude jistě pořádát své motivační dny. O jejich průběhu budete informováni v některém z dalších čísel Hvězdičky.

Připomínáme také naši webovou stránku: www.zsnezamyslice.cz Zde najdete všechny důležité informace týkající se naší školy.

A nyní nezbyvá než popřát našim žákům i jejich rodičům hlavně pevné nervy ke zdolávání dalšího školního roku 2008/2009.

Všem přejeme krásné a spokojeně prožité Svatováclavské slavnosti.

za učitelský sbor Masarykovy ZŠ a MŠ
Mgr. Marie Benešová



Setkání v zeleném

Dne 26. června 2008 se v Nezamyslicích uskutečnilo „Setkání v zeleném“ pod záštitou ministryně obrany ČR JUDr. Vlasty Parkanové. Jednalo se o druhý ročník, na kterém se setkaly děti, mládež a dospělí s handicapem i bez něj s příslušníky Armády ČR, záchranáři a hasiči.

Tuto akci pořádalo Občanské sdružení Patříme k sobě, které se zabývá sblíživáním lidí s postižením i bez něj, hledáním jejich společných zájmů, aby mohli co nejlépe žít v rámci jedné společnosti.

Už na zahájení akce dostaly příležitost vystoupit a předvést své dovednosti Nezamyslické mažoretky – Orionky i mládež ze stacionáře v Přerově, která zacvičila zdařilou sestavu s padákovou plachtou. Jejím výkonům tleskaly děti a mládež z Nezamyslic a blízkého okolí. Nouze nebyla ani o vzdálenější účastníky. Na „Setkání“ neváhala přijet mládež a dospělí z Domova Srdíčko – Brno, z prostějovské Lipky a děti ze ZŠ a Dětského domova Prostějov.

Všechny přítomné zaujal přelet vrtulníku, seskok výsadkářů a ukázky záchrany raněných v provedení vojáků z přerovské základny vrtulníkového letectva. Moderní vojenskou techniku skvěle doplňovala historická bojová vozidla, která poskytl Vojenský veterán klub Boskovický Sedmizubec. Také hasičská technika byla neustále v obležení malých i velkých diváků.

V areálu dětského hřiště a přilehlém parku byly pro účastníky připraveny soutěže. Jednotlivá stanoviště byla inspirována vojenským výcvikem a jejich absolvování přispělo k rozvoji obratnosti a fyzické zdatnosti každého soutěžícího. Všichni si mohli vyzkoušet skok přes překážky, hod na cíl, prolézání pavučinou, přetahování lanem a další. Zejména nejmenším se líbila jízda v papírovém tanku, od které se nemohli odtrhnout ani po skončení akce.

S velkým zájmem se setkaly i ukázky klubu airsoftu, který předvedl smysluplnou zájmovou činnost mladých lidí z Prostějova.

Doufáme, že Setkání v zeleném napomohlo k dalšímu překonávání bariér ve společnosti, k hledání porozumění mezi lidmi i k popularizaci důležité práce armády, hasičů a záchranářů.

Velké poděkování patří zejména: Olomouckému kraji, městyso Nezamyslice, Obecním úřadům Tištín, Dřevnovice, Doloplazy, Mořice, Vrchoslavice, generálnímu sponzorovi Ing. Jiřímu Švamberkovi a mediálním partnerům PV Deníku a Rádiu Haná, díky kterým se mohla akce uskutečnit v takovém rozsahu.

*Za Občanské sdružení Patříme k sobě
Mgr. Renáta Plačková*

1. ročník přehlídky mažoretkových souborů

Dne 6. září proběhl v Nezamyslicích 1. ročník přehlídky souborů mažorettek. Do Nezamyslic zavítalo kromě tří nezamyslických souborů také dalších šest souborů z různých koutů Moravy.

Po přivítání u Úřadu městyse proběhlo na náměstí Děkana Fr. Kvapila slavnostní pochodové defilé. Zde se za doprovodu dechové hudby Věrovanka představilo všech 9 souborů. Mažoretky v dětské kategorii pochodovaly osmdesátimetrovou vzdálenost a starší mažoretky v kategorii Junior měly trasu ještě o 20 metrů delší.



Po obědě pak následovala na hřišti TJ Haná také druhá část programu – pódiové sestavy. A tentokrát se již soutěžilo. Porota byla složena ze všech vedoucích jednotlivých souborů, takže byla zajištěna objektivita jejich rozhodování.

Kromě soutěží v kategoriích baton (tanec s hůlkou) a pompom (třásně) proběhl na hřišti i doprovodný program. Zde se představila mladá gymnastická naděje Simonka Bohuslavová, dále pak kluci-mažoreti z Pivína a se svou



perfektně secvičenou sestavou všechny diváky překvapily nezamyslické maminky mažoretek. Ty zaznamenaly u diváků takový úspěch, že své vystoupení musely na konci celého programu ještě jednou zopakovat.

Domnívám se, že všem divákům, kteří se přišli na mažoretky podívat (a bylo jich určitě přes dvě stovky), se tato přehlídka krásného mládí musela líbit.

I když to byla soutěžní přehlídka, myslím, že o vítězství ani moc nešlo.



Cílem bylo představit našim občanům krásný mažoretkový sport. A to se jistě povedlo. Přispělo k tomu také nádherné letní počasí.

Všem zúčastněným mažoretkám i jejich vedoucím patří velké poděkování. Též je třeba poděkovat všem pořadatelům, kteří se na zdárném průběhu této akce podíleli a také všem sponzorům za jejich finanční nebo materiální pomoc a dary.

Josef Beneš

TJ Haná Nezamyslice

Vážení sportovní přátelé, vážení spoluobčané,

s blížícím se podzimem vstoupila naše mužstva do podzimní soutěže 2008/09 se střídavými úspěchy. Zklamání prozatím provází poslední výkony A. mužstva v soutěži 1. B třídy. Mužstva dorostu, poprvé hrající v župním přeboru, se drží statečně. Především hra starších, včetně výsledků, odpovídá našim možnostem. Mladší dorostence jsme doplnili hráči z Ivanovic a teď stojí před

nimi nelehký úkol vyrovnat se především s podstatně kvalitnějšími soupeři. Dorostenci prozatím trénují ve vysokém počtu hráčů a pokud jim jejich nasazení a zápal vydrží, nemusíme se o jejich nejbližší budoucnost strachovat. Žáci nastoupili do své soutěže s výzvou opětovného návratu do krajské soutěže výhrou.

B mužstvo prozatím plní úlohu spojenou s postupovými ambicemi. Přípravka se zapojí do své soutěže teprve začátkem září.

V letních měsících mužstva trénovala, zúčastnila se pořádaných turnajů v našem okolí. Uspořádali jsme 8. ročník turnaje sklenářských a jim spřízněných firem, kde vystoupily též naše Miniiorionky. V neposlední řadě proběhla částečná rekultivace hřiště pískováním. V podzimních měsících nás čeká ještě prořezávání a provzdušnění hřiště pro zesílení kořenů trávy.

V rámci hodů v naší obci uspořádáme předhodovou zábavu se skupinou Relax (19.9.). V sobotu (27.9.) nás pak čeká zápas starých pánů s mužstvem vrstevníků z Ivanovic ve 13.00 hod. a poté následují zápasy všech našich mužstev dle rozlosování soutěží.

V poslední době sledujeme na hřišti pohyb neznámých tváří dětí i rodičů, zřejmě našich nových spoluobčanů. Samozřejmě nás to těší nejen kvůli fotbalovému potěru. Prosíme všechny, kdo mají zájem pracovat s mládeží nebo muži, kteří by pomáhali budovat zázemí pro náš oddíl, zapojit se do činností nutných pro udržení chodu hřiště, zabezpečení pořadatelských služeb zápasů, aby se neostýchali mezi nás přijít. Nemáme vedoucí ke dvěma mužstvům dorostu. Rádi vás mezi sebou přivítáme. Na trávnících se můžete obrátit pro informace u ing. Michlíčka nebo na hřišti kdykoliv při tréninku nebo zápase.

Náš fotbalový oddíl není uzavřená společnost a je třeba najít nové podněty pro zkvalitnění naší práce. Věříme, že nám pomůžete.

V rámci kulturního života v obci uvažujeme o pořádání silvestrovských oslav v naší sokolovně. Předpokládáme vstupné 250-300,- Kč na osobu. V ceně by bylo malé občerstvení.

V případě vašeho zájmu akci uskutečníme.

Závěrem přeji všem krásné prožití hodových oslav a těšíme se na viděnou na akcích naší TJ.

Drahomír Crhan

Pozvánka na podzimní domácí zápasy
fotbalového klubu TJ Haná Nezamyslice

8. kolo

Sobota	27.9.	Žáci	10.00 hod.	Nezamyslice – Brodek u Prostějova
Sobota	27.9.	Muži „A“	15.30 hod.	Nezamyslice – Všehovice
Neděle	28.9.	Muži „B“	10.00 hod.	Nezamyslice „B“ – Němčice nad Hanou „B“
Neděle	28.9.	Dorost	12.30 a 14.45 hod.	Nezamyslice – Lipník nad Bečvou

9. kolo

Ani jedno mužstvo nehraje doma.

10. kolo

Sobota	11.10.	Žáci	12.30 hod.	Nezamyslice – Otaslavice
Sobota	11.10.	Muži „A“	15.00 hod.	Nezamyslice – Němčice nad Hanou
Neděle	12.10.	Dorost	10.00 a 12.15 hod.	Nezamyslice – Litovel

11. kolo

Sobota	18.10.	Žáci	12.30 hod.	Nezamyslice – Určice
--------	--------	------	------------	----------------------

12. kolo

Sobota	25.10.	Muži „A“	14.30 hod.	Nezamyslice – Haná Prostějov
Neděle	26.10.	Dorost	10.00 a 12.15 hod.	Nezamyslice – Čechovice

13. kolo

Ani jedno mužstvo nehraje doma.

14. kolo

Ani jedno mužstvo nehraje doma.

15. kolo

Ani jedno mužstvo nehraje doma.

Srdečně zveme všechny příznivce fotbalu. Přijďte povzbudit naše fotbalisty všech věkových kategorií.

Stravovna Mateřské školy Nezamyslice

Nový školní rok namířil rozpočítadlo příspěvků do Hvězdičky na nás, a tak mi dovoluňte něco malého napsat.

V naší mateřské škole vaříme pro 56 dětí, připravujeme svačinku, oběd a přesnídávku. Stravu vyvážíme ještě pro Mateřskou školu Mořice. Z kapacitních důvodů jsme museli přerušit spolupráci s Mateřskou školou Víceměřice, které jsme vařili po celý loňský rozjezdový rok.

Veškeré informace o naší stravovně získáte na internetových stránkách mateřské školy. Již dříve však byla možná komunikace přes internet a rodiče tuto možnost využívají jak k přihlašování nebo odhlašování, tak pro různé dotazy. Některé maminky dokonce napíší nebo přepošlou zajímavé recepty, které jsou pro nás inspirací.

Snažíme se i přes nutné dodržování vyhlášek a norem zajistit dětem kvalitní a pestrou stravu a připravit je pro další krok, kterým pro ně bude stravování školní a veřejné. Aby se nám dařilo, je nutná komunikace hlavně s rodiči, kterým se snažíme vycházet vstříc. O spokojenost dětí se stará paní kuchařka Ilona Krejčířová .

Tak přejme nám všem, aby v novém školním roce dětem chutnalo.

*Bohuslava Novotná
vedoucí stravovny MŠ*

Upozornění pro občany

Upozornujeme občany, že 31. prosince 2008 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelné zóny vystavených do 31.12.2003. Jsou to občanské průkazy starého typu, modro-růžové barvy. Pro občany narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka - občanské průkazy, ve kterých mají vyznačenou dobu platnosti "bez omezení" nebo "platnost prodloužena bez omezení", zůstávají nadále platné. O nové občanské průkazy mohou občané požádat na Úřadu městyse Nezamyslice - matrice v úřední dny pondělí a středu. K žádosti je nutno doložit dosavadní OP, fotografii, oddací list a v případě zapsání dětí do OP i rodné listy dětí. Pro další informace se mohou občané obrátit na pracovnice matriky v Nezamyslicích.

pracovnice matriky v Nezamyslicích

Co se chystá

- Říjen - Zájezd na „POCHOD SLOVÁCKÝMI VINOHRADY“ (11. října)
- Drakiáda pro děti
- Oslavy 90. výročí vzniku samostatného československého státu

- Listopad - Rej strašidel
- Ping-pongový turnaj pro ženy a děti

O všech připravovaných akcích se včas dozvíte prostřednictvím obecního rozhlasu, pozvánek a také na webových stránkách městyse Nezamyslice.

Upozorňujeme, že uzávěrka zimní Hvězdičky je 10. prosince 2008 a zároveň připomínáme aktivním občanům i organizacím, které do Hvězdičky pravidelně přispívají, že mají možnost své příspěvky poslat na emailovou adresu: **n.hvezdicka@atlas.cz**



Co nového na webu?

Webové stránky městyse Nezamyslice zaznamenávají v letošním roce nebyvalý nárůst návštěvnosti. Zatímco v roce 2006 to bylo 6832 návštěv, v roce 2007 pak 8965 návštěv, letos byla již 13. srpna pokořena hranice 10 000 návštěv. Dá se tedy předpokládat, že do konce tohoto roku by mohly mít nezamyslické webové stránky započítáno více než 15 000 návštěv.

I nadále se můžete na těchto stránkách zaregistrovat, a tak novinky zveřejněné na webu vám budou posílány přímo do vaší emailové schránky. V současné době je zaregistrováno celkem 81 čtenářů.

Také webové stránky ostatních organizací a spolků působících v Nezamyslicích mají zajímavou sledovanost. Zde je přehledná tabulka návštěvnosti za posledních 5 měsíců:

Webová stránka	Duben	Květen	Červen	Červenec	Srpen
Městys Nezamyslice (www.nezamyslice.cz)	1183	1073	1397	1228	1255
Masarykova základní škola (www.zsnezamyslice.cz)	432	494	649	357	460
Mateřská škola (www.msnezamyslice.estranky.cz)	188	181	249	259	434
SDH Nezamyslice (www.nezamyslice.cz/hasici)	111	94	121	113	86
TJ HANÁ Nezamyslice (www.tjhana.estranky.cz)	660	628	605	782	977
Nezamyslické mažoretky (www.nezamyslickemazoretky.estranky.cz)	244	347	346	221	259
Nezamyslické Orionky (www.nezamyslickeorionky.estranky.cz)	-	14	47	109	147
Nezamyslické Miniorionky (www.nezamyslickeminiorionky.estranky.cz)	-	-	48	97	143
Občanské sdružení Patříme k sobě (www.patrimeksobe.ic.cz)	140	132	193	137	113

Josef Beneš

Hvězdička, čtvrtletník městyse Nezamyslice. Redaktoři: členové ZM, pracovníci ÚM, kronikář městyse Mgr. Bohumil Outrata a ostatní dopisovatelé z řad členů organizací a občanů městyse; grafická úprava: Ing.arch. Lukáš Doubrava; tisk a vydavatel: ÚM Nezamyslice, Tjabinova 111; vydáno 22. září 2008.